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PROTOKÓŁ Nr XXXIX / 06

z Sesji Rady Powiatu w Goleniowie

 odbytej w dniu 02 lutego 2006r.
Obrady rozpoczęto o godz. 1205,  zakończono o godz. 1630.

I.
Obecność

Ustawowy skład Rady Powiatu



- 19 radnych;

Aktualny skład Rady Powiatu 



- 19 radnych;

Obecnych na sesji w chwili rozpoczęcia obrad

 -16 radnych.

Lista obecności radnych stanowi zał. nr 1 do protokołu.

W sesji udział wzięli zaproszeni goście, kierownicy jednostek, Sekretarz i Skarbnik Powiatu oraz naczelnicy wydziałów Starostwa Powiatowego zgodnie z listą obecności stanowiącą zał. nr 2 do protokołu.

II. Porządek dzienny posiedzenia.

1. Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie obrad i stwierdzenie quorum,

b) przedstawienie porządku obrad i zgłaszanie wniosków o jego uzupełnienie lub zmianę,

c) przyjęcie protokołu z XXXVIII sesji Rady Powiatu odbytej w dniu 22 grudnia 2005r.

2. Informacja nt. sytuacji finansowej Samodzielnego Publicznego Szpitala Powiatowego 
w Goleniowie (Sprawozdanie ze stanu zaawansowania realizacji programu restrukturyzacji):
a) stanowisko Zarządu,

b) stanowiska Komisji.

3. Informacja nt funkcjonowania pływalni „Fala” w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych 
w Goleniowie.

a) stanowisko Zarządu,

b) stanowiska Komisji.

4. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Budżetu 
i Infrastruktury i wyboru przewodniczącego Komisji, 
b) określenia wysokości nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego oraz szczegółowych zasad jego przyznawania i wypłacania,

c) założenia Technikum Informatycznego w Nowogardzie,

d) zatwierdzenia zestawienia przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2006,

e) zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2006 rok i zmieniająca uchwałę 
w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2006 r., 

f) zmiany Statutu Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego,

g) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Goleniowie,

h) uchwalenia Planu Pracy Rady Powiatu w Goleniowie na I półrocze 2006 r.,

i) rozpatrzenia skargi,

5. Zajęcie stanowiska przez Radę Powiatu do wniosków końcowych z Komisji Doraźnej wraz z przyjęciem stanowiska w tej sprawie.

6. Sprawozdanie z działalności komisji stałych Rady Powiatu za 2005 r.:

a) Komisji Budżetu i Infrastruktury,

b) Komisji Spraw Społecznych,

c) Komisji Rewizyjnej (II półrocze 2005 r.)

7. Zapoznanie się z: 

a) Sprawozdaniem Starosty z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za 2005 r.,

b) Informacją Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Goleniowie na temat realizacji rozporządzenia porządkowego Nr 1/06 Wojewody Zachodniopomorskiego 
z dnia 29 stycznia 2006r, dot. wprowadzenia obowiązku usuwania nadmiaru śniegu 
i lodu zalegającego na dachach obiektów budowlanych,

c) Wskazanie przedstawiciela spośród radnych do składu Komisji Bezpieczeństwa 
i Porządku

8. Blok informacyjny:

a) sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami, 

b) informacje Przewodniczącego Rady Powiatu.

9. Interpelacje i zapytania radnych.

10. Wolne wnioski.

11. Odpowiedzi na interpelacje.

12. Zamknięcie obrad.

III. Przebieg obrad.

Ad. 1.a.

Przewodnicząca Rady Powiatu G. Rybicka otworzyła obrady XXXIX sesji Rady Powiatu, powitała osoby zaproszone, wszystkich radnych, naczelników wydziałów Starostwa, oraz media, a następnie stwierdziła w oparciu o listę obecności, że obecnych jest 16 radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Ad. 1.b.
Prowadząca obrady G. Rybicka przedstawiła porządek obrad, stanowiący zał. nr 3 do protokołu, a następnie zwróciła się do radnych o zgłaszanie uwag i wniosków do proponowanego porządku obrad.

Starosta J. Jabłoński zaproponował uzupełnienie porządku obrad o wprowadzenie dodatkowych dwóch projektów uchwał pod lit. f podjęcie uchwały w sprawie zmiany Statutu Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego, pod lit. g podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Goleniowie, w związku z czym numeracja literowa pozostałych punktów zmieniła się odpowiednio. Zaproponował w nowym pkt i (dawny g) zmianę z treści „rozpatrzenie skargi” na „rozpatrzenie trzech skarg”. Dodatkowo zawnioskował 
o wprowadzenie do porządku obrad nowego pkt 5 o treści: „Zajęcie stanowiska przez Radę Powiatu w Goleniowie do wniosków końcowych z protokołu Komisji Doraźnej powołanej do wyjaśnienia okoliczności związanych z nie przekazywaniem szkołom niepublicznym dotacji dla absolwentów w miesiącach wakacyjnych w latach 2001-2003 wraz ze stanowiskiem Zarządu Powiatu w tej sprawie, w związku z czym numeracja pozostałych punktów zmienia się odpowiednio. Zaproponował aby w pkt 7 po zmianie (dawny 6) sprawozdanie 
z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za 2005 r. było pod literą a; w podpunkcie b zaproponował przyjęcie Informacji złożonej przez Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Goleniowie na temat realizacji rozporządzenia porządkowego Nr 1/06 Wojewody Zachodniopomorskiego z dnia 29 stycznia 2006r, dot. wprowadzenia obowiązku usuwania nadmiaru śniegu i lodu zalegającego na dachach obiektów budowlanych, a w pkt c – zaproponował Radzie Powiatu wskazanie przedstawiciela spośród radnych do składu Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w związku z utratą mandatu przez pana Ryszarda Torzewskiego, który jest w składzie tej Komisji.

W wyniku głosowania za wprowadzeniem do porządku obrad zmian zaproponowanych przez Starostę jednogłośnie opowiedzieli się wszyscy radni. (16 osób)

Ad. 1.c.

Przewodnicząca Rady Powiatu G. Rybicka poinformowała, że protokół z XXXVIII sesji Rady Powiatu odbytej w dniu 22 grudnia 2005 r. był do wglądu w Biurze Rady Powiatu, 
a następnie zapytała, czy są uwagi do powyższego protokołu?

Wobec braku uwag Przewodnicząca Rady poprosiła o przyjęcie powyższego protokołu.

W wyniku głosowania za przyjęciem Protokołu z XXXVIII opowiedzieli się wszyscy obecni radni (16 osób).

Ad. 2.a.

Starosta J. Jabłoński przedstawił Stanowisko Zarządu Powiatu w sprawie Informacji nt. sytuacji finansowej Samodzielnego Publicznego Szpitala powiatowego w Goleniowie (Sprawozdania ze stanu realizacji programu restrukturyzacji) stanowiące zał. nr 4 do protokołu.

Ad. 2.b.

Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych W. Kaleczyc poinformował, że Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała przedłożony przez dyrektora SPSP w Goleniowie materiał.

W imieniu połączonych Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej 
Kazimierz Lembas poinformował, że przedstawiony przez dyrektora SPSP w Goleniowie materiał  został przez Komisje jednogłośnie zaopiniowany pozytywnie.

Przewodnicząca Rady – G. Rybicka zwróciła się do radnych z propozycją  zabrania głosu 
w sprawie przedstawionego materiału. Radni nie zabrali głosu w dyskusji.

W wyniku głosowania jednogłośnie, w obecności 16 radnych,  Rada Powiatu przyjęła do wiadomości Informację nt. sytuacji finansowej Samodzielnego Publicznego Szpitala Powiatowego w Goleniowie (Sprawozdanie ze stanu zaawansowania realizacji programu restrukturyzacji) stanowiącą zał. nr 5 do protokołu.

Ad. 3.a.

Starosta J. Jabłoński przedstawił Stanowisko Zarządu Powiatu w sprawie Informacji na temat funkcjonowania pływalni „Fala” w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Goleniowie w roku 2005 stanowiące zał. nr 6 do protokołu.

Ad. 3.b.

Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych W. Kaleczyc poinformował, że Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała przedłożony przez dyrektora ZSP w Goleniowie materiał.

W imieniu połączonych Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej 
Kazimierz Lembas poinformował, że przedstawiony przez dyrektora ZSP w Goleniowie materiał  został jednogłośnie przez Komisje zaopiniowany pozytywnie.

Przewodnicząca Rady – G. Rybicka zwróciła się do radnych z pytaniem czy ktoś chce  zabrać głos w sprawie przedstawionego materiału. 

Radny W. Tunkiewicz zadał pytanie w jaki sposób Zarząd chce pozyskać środki zewnętrzne na dokończenie budowy hotelu przy Kompleksie. Z informacji z Zarządu  wynika, że takiej możliwości już nie ma.

Starosta J. Jabłoński wyjaśnił, że szczegółowo problem ten omawiany był na Komisjach. Nigdy nie twierdził, że Zarząd Powiatu nie widzi możliwości pozyskania środków pozabudżetowych z przeznaczeniem na dokończenie budowy hotelu przy ZSP w Goleniowie. Dwukrotnie były już w tym celu składane wnioski o dofinansowanie tej inwestycji. Raz do Kontraktu Wojewódzkiego innym razem w ramach Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego. Oba wnioski zostały wysoko ocenione, jednak z uwagi na małą alokacje środków w stosunku do złożonych wniosków nie zostały pozytywnie rozpatrzone. Mamy jednak obietnicę od Marszałka Województwa Zachodniopomorskiego, że o ile zostaną środki po końcowym rozliczeniu inwestycji to otrzymamy dofinansowanie do kosztów wykonanej już elewacji w ZSP w Goleniowie. Środki te będzie można przeznaczyć na dokończenie hotelu. Przy każdej sposobności będziemy nadal składali wnioski na to zadanie. Mamy gotową kompletną dokumentację techniczną czyli jesteśmy gotowi złożyć wniosek 
w każdej chwili jak tylko uruchomione zostaną na to zadanie odpowiednie programy. Rozważamy też koncepcję sprzedaży internatu ZSP mieszczącego się przy ul. Kilińskiego 
w Goleniowie. Z uzyskanych pieniędzy będzie można dokończyć budowę hotelu przeznaczając w nim kilka pokoi na internat. Zarząd za priorytetowe zadanie traktuje dokończenie budowy hotelu. Posiadanie przy Kompleksie bazy noclegowej znacznie może wpłynąć na rentowność prowadzonej działalności na pływalni. Będzie możliwość wynajmowania obiektu na zgrupowania sportowe.

Radny W. Tunkiewicz poinformował, że był obecny na Komisjach i takiego tłumaczenia nie słyszał. Zwrócił się do Starosty aby ten w procentach określił szanse dokończenia budowy hotelu w najbliższym okresie.

Starosta odpowiedział, że w ujęciu procentowym trudno jest zagwarantować dokończenie inwestycji. Ponownie poinformował, że mamy komplet dokumentów koniecznych do złożenia wniosku. Czekamy tylko na sygnał, że zostaną uruchomione programy pomocowe na te właśnie zadania wtedy natychmiast złożymy stosowny wniosek

Pani G. Rybicka poprosiła o zabranie głosu obecną na posiedzeniu Rady Powiatu panią Janinę Uścinowicz – dyrektora ZSP w Goleniowie. 

Pani J. Uścinowicz podziękowała za umożliwienie jej zabrania głosu jednak z możliwości takiej nie skorzystała. 

W wyniku głosowania jednogłośnie, w obecności 16 radnych,  Rada Powiatu przyjęła do wiadomości Informację na temat funkcjonowania pływalni „Fala” w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Goleniowie w 2005 r. stanowiącą zał. nr 7 do protokołu.

Wicestarosta J. Bednarz odczytał Apel Zarządu Powiatu skierowany do szerokiej rzeszy decydentów mogących przyczynić się do zwiększenia frekwencji na pływalni. Apel stanowi zał. nr 8 do protokołu. 

Ad. 4.a.

Sekretarz Powiatu R. Bulowski przedstawił projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Budżetu i Infrastruktury i wyboru przewodniczącego Komisji, stanowiący zał. nr 9 do protokołu.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Budżetu i Infrastruktury  i wyboru przewodniczącego Komisji, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 16 radnych.
UCHWAŁA NR XXXIX/ 293 / 06 stanowi zał. nr 10 do protokołu.

Ad. 4.b.

Naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki H. Jabłońska przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia wysokości nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego oraz szczegółowych zasad jego przyznawania i wypłacania, stanowiący zał. nr 11 do protokołu. Poinformowała, że środki finansowe na cel wynikający z uchwały zostały zabezpieczone 
w tegorocznym budżecie, a uchwała wymaga ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Zachodniopomorskiego.

Starosta J. Jabłoński poinformował, że projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Powiatowej Rady Oświatowej.

Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych W. Kaleczyc poinformował, że Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała przedłożony projekt uchwały.

W imieniu połączonych Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej 
Kazimierz Lembas poinformował, że przedstawiony projekt uchwały  został również jednogłośnie przez Komisje zaopiniowany pozytywnie.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w sprawie określenia wysokości nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego oraz szczegółowych zasad jego przyznawania 
i wypłacania, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 16 radnych.
UCHWAŁA NR XXXIX / 294 / 06 stanowi zał. nr 12 do protokołu.

Ad. 4.c.

Naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki H. Jabłońska przedstawiła projekt uchwały w sprawie założenia Technikum Informatycznego w Nowogardzie, stanowiący zał. nr 13 do protokołu.
Poinformowała, że Szkoła jest dobrze przygotowana do kształcenia w tym kierunku. 
W ostatnim okresie oddane zostały do użytku trzy nowe pracownie komputerowe, a Szkoła zastąpi ulegające stopniowej likwidacji liceum profilowane.

Starosta J. Jabłoński poinformował, że również projekt tej uchwały uzyskał pozytywną opinię Powiatowej Rady Oświatowej.

Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych W. Kaleczyc poinformował, że Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała przedłożony projekt uchwały.

W imieniu połączonych Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej 
Kazimierz Lembas poinformował, że przedstawiony projekt uchwały  został również jednogłośnie przez Komisje zaopiniowany pozytywnie.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w sprawie założenia Technikum Informatycznego w Nowogardzie, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 16 radnych.
UCHWAŁA NR XXXIX / 295 / 06 stanowi zał. nr 14 do protokołu.

Ad. 4.d.

Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Rolnictwa A. Mucek przedstawił projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia zestawienia przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2006, stanowiący zał. nr 15 do protokołu.
Poinformował, że wszystkim radnym rozdane zostało nowe uzasadnienie do uchwały. 

Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych W. Kaleczyc poinformował, że Komisja po długiej i burzliwej dyskusji negatywnie zaopiniowała projekt uchwały. Stwierdził jednak, że wszystkie kontrowersje zostały usunięte poprzez opracowanie nowego uzasadnienia.

W imieniu połączonych Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej 
Kazimierz Lembas poinformował, że przedstawiony projekt uchwały  został przez Komisje zaopiniowany pozytywnie.

Radny W. Tunkiewicz zawnioskował, aby w związku z nowym uzasadnieniem wycofać 
z porządku obrad projekt uchwały i po ponownej dyskusji na Komisjach przyjąć ją na następnej sesji.

Radny K. Lembas wyraził swoje zdziwienie pytając w jakim aspekcie projekt uchwały budzi kontrowersje?

W. Tunkiewicz uzasadnił: Powiatowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej miał być w większości wykorzystywany jako wkład środków własnych przy składaniu aplikacji o środki pomocowe. Tak postanowiła Rada Powiatu w ubiegłym roku. W ubiegłym roku nie rozdysponowano z tego Funduszu 234 tys. zł. Chcę zadać pytanie z jakich przyczyn? Z uzasadnienia, które omawiane było na Komisjach wynika, że przyjmuje się wnioski 
i dokonuje podziału nie mając rozeznania co do kwot ostatecznych będących w dyspozycji PFOŚiGW. Dlaczego dzieli się te środki, między innymi dla Nowogardu,  nie dając szansy złożenia wniosków innym podmiotom?

K. Lembas – przykro, że w uzasadnieniu tak razi Nowogard, który jak myślę złożył wnioski na wyszczególnione zadania. Moim zdaniem kontrowersyjna może być propozycja wydatkowania kwoty 250 tys. zł z przeznaczeniem na remont Starostwa. Dyskutowaliśmy 
o tym na posiedzeniu naszych Komisji i zgodziliśmy się z przedstawioną przez Zarząd argumentacją. Nasze Komisje zrozumiały intencje Zarządu i nie było żadnych niedomówień. 

W. Tunkiewicz zadał pytanie z czego wynika fakt dostarczenia radnym na posiedzenie sesji nowego uzasadnienia do uchwały? 

Starosta J. Jabłoński poinformował, że w pierwotnym uzasadnieniu  podano przykładowo dwa przypadki akurat z Nowogardu chcąc wyeksponować zadania, na które przeznaczane są środki z PFOŚiGW. W ramach przeznaczonych na ten cel 50 tys. zł  kwota 23,6 tys. zł może zostać przeznaczona dla Nowogardu. Wnioski mogą być składane w terminie do 30 czerwca 
i wszystkie będą rozpatrywane przez Zarząd Powiatu po tym terminie. Może się zdarzyć, że 
o ile inne podmioty złożą wnioski na bardziej pilne i ważne zadania Zarząd tak je podzieli, że Nowogard nie otrzyma tej kwoty. 

W. Kaleczyc – po dostarczeniu nowego uzasadnienia kontrowersji co do uchwały już 
w zasadzie nie ma. Szkoda, że nie otrzymaliśmy tej wersji uzasadnienia wcześniej. Mieliśmy tez pytanie, na które nikt na Komisji nie potrafił nam odpowiedzieć, skąd wzięła się nadwyżka w środkach 234 tys. zł i dlaczego jej nie rozdysponowano. Nasze kontrowersje budziła również duża kwota 250 tys. zł, którą zamierza się przeznaczyć na remont Starostwa.

S. Górzny – zadał pytanie z jakich właściwie źródeł pochodzą środki na PFOŚiGW?

A. Mucek poinformował, że Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej składa się 
z czterech elementów. Jest Narodowy, Wojewódzki, Powiatowy i Gminny Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej. Jest to ustawowy odpis za gospodarcze korzystanie ze środowiska, różny na poszczególny Fundusz w zależności o rodzaju emisji szkodliwych substancji do atmosfery. 

Cz. Siwek – zauważył, że z uzasadnienia wynika , że Rada Powiatu powinna zatwierdzić stan Funduszu. My robimy to za szczegółowo czepiając się drobiazgów. Jest to typowe uprawianie politykierstwa. Z drugiej jednak strony należy stwierdzić, że pierwotne uzasadnienie zostało źle przygotowane. Należy dbać o to aby treść uzasadnienia była jednoznaczna nie prowokująca do niepotrzebnej dyskusji.

W. Tunkiewicz – nie zgodził się ze Starostą, iż podane kwoty są tylko przykładowe. Stwierdził, że kwoty te zostały na pewno już przeznaczone na wyszczególnione 
w uzasadnieniu zadania  i gdyby nie reakcja samych radnych nie byłoby możliwości dokonania dalszych zmian co do dofinansowania zadań innym podmiotom. Zadał też pytanie co konkretnie kryje się pod hasłem program o emisji, na który chcemy wydatkować środki 
z Funduszu i co oznacza  w § 4300 kwota 14.600 zł i czy kwota ta już została wydatkowana.

A. Mucek poinformował, że Starostwo ma ustawowy obowiązek monitorowania środowiska w zakresie emisji szkodliwych substancji. To monitorowanie odbywać się będzie poprzez ewidencjonowanie danych w specjalnym oprogramowaniu komputerowym. Kwota natomiast 14.600 zł zarezerwowana została na realizację Powiatowego Programu Gospodarki Odpadami, w ramach którego zakupione zostaną pojemniki na odpady oraz udzielona zostanie dotacja na likwidacje dzikich wysypisk. 

Przewodnicząca Rady zapytała radnego W. Tunkiewicza czy podtrzymuje swój wniosek 
o wyprowadzenie z porządku obrad przedmiotowej uchwały.

Radny W. Tunkiewicz wycofał swój wniosek.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia zestawienia przychodów i wydatków powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2006 było 11 radnych, 1 radny był przeciw, 4 radnych się wstrzymało od głosu.
UCHWAŁA NR XXXIX / 296 / 06 stanowi zał. nr 16 do protokołu.

Ad. 4.e.

Skarbnik Powiatu Goleniowskiego M. Kłobucka przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2006 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2006r., stanowiący zał. nr 17 do protokołu.
Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych W. Kaleczyc poinformował, że Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała przedłożony projekt uchwały.

W imieniu połączonych Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej 
Kazimierz Lembas poinformował, że przedstawiony projekt uchwały  został również jednogłośnie przez Komisje zaopiniowany pozytywnie.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2006 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2006r., Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 16 radnych.
UCHWAŁA NR XXXIX / 297 / 06 stanowi zał. nr 18 do protokołu.

Przewodnicząca Rady G. Rybicka ogłosiła o 1330 piętnastominutową przerwę.

Wznowienie obrad godzina 1350.

Ad. 4.f.

Geodeta Powiatowy M. Sztylka przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia zmian do statutu Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego, stanowiący zał. nr 19 do protokołu.

Poinformowała, że obecnie do Związku należy 18 powiatów z naszego województwa. Proponowane zmiany dotyczą: dokonywania zmian w statucie bez potrzeby angażowania rad powiatów – w nowej wersji zmiany może dokonać Walne Zgromadzenie Związku 
i uproszczenia procedury aplikacji o środki pomocowe poprzez łatwiejszy obrót środkami finansowymi.
Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych W. Kaleczyc poinformował, że Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała przedłożony projekt uchwały.

W imieniu połączonych Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej 
Kazimierz Lembas poinformował, że przedstawiony projekt uchwały został również jednogłośnie przez Komisje zaopiniowany pozytywnie.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w sprawie  przyjęcia zmian do statutu Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 16 radnych.
UCHWAŁA NR XXXIX / 298 / 06 stanowi zał. nr 20 do protokołu.

Ad. 4.g.

Starosta Goleniowski J. Jabłoński przedstawił projekt uchwały zmieniającej uchwałę 
w sprawie uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Goleniowie, stanowiący zał. nr 21 do protokołu.

Zaproponował w imieniu Zarządu, aby przyjąć w formie autopoprawki zmianę w nazwie jednostki w brzmieniu „Powiatowe Centrum Wspierania Przedsiębiorczości i Organizacji Pozarządowych”.
Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych W. Kaleczyc poinformował, że Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała przedłożony projekt uchwały wraz ze zgłoszoną poprawką.

W imieniu połączonych Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej 
Kazimierz Lembas poinformował, że przedstawiony projekt uchwały  został również jednogłośnie przez Komisje zaopiniowany pozytywnie wraz ze zgłoszoną poprawką.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Goleniowie, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 16 radnych.
UCHWAŁA NR XXXIX / 299 / 06 stanowi zał. nr 22 do protokołu.

Ad. 4.h.

Przewodnicząca Rady Powiatu G. Rybicka  przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia Planu Pracy Rady Powiatu w Goleniowie na I półrocze 2006r., stanowiący zał. nr 23 do protokołu.

Starosta J. Jabłoński zawnioskował, aby do załącznika do uchwały wprowadzić zmiany polegające na: pominięciu miesiąca stycznia br. (mamy już luty), wpisaniu w miesiącu lutym rzeczywistych tematów do planu pracy aktualnie realizowanych, a nie zrealizowane przełożyć na miesiąc marzec.

Zgłoszona poprawkę Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie.

W wyniku głosowania za przyjęciem zgłoszonej przez Starostę poprawki, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 16 radnych.
Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych W. Kaleczyc poinformował, że Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała przedłożony projekt uchwały.

W imieniu połączonych Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej 
Kazimierz Lembas poinformował, że przedstawiony projekt uchwały został również jednogłośnie przez Komisje zaopiniowany pozytywnie.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w sprawie uchwalenia Planu Pracy Rady Powiatu w Goleniowie na I półrocze 2006r., Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 16 radnych.
UCHWAŁA NR XXXIX / 300 / 06 stanowi zał. nr 24 do protokołu.

Ad. 4.i.

W zastępstwie przewodniczącego Komisji Rewizyjnej K. Lembas przedstawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Tadeusza Wiatrowskiego w przedmiocie działań Starosty Goleniowskiego, stanowiący zał. nr 25 do protokołu.

Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych W. Kaleczyc poinformował, że Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała przedłożony projekt uchwały.

W imieniu połączonych Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej 
Kazimierz Lembas poinformował, że przedstawiony projekt uchwały  został również jednogłośnie przez Komisje zaopiniowany pozytywnie.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 16 radnych.
UCHWAŁA NR XXXIX / 301 / 06 stanowi zał. nr 26 do protokołu.

Ad.4.j.

Radny K. Lembas przedstawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Firmy Usługi Geodezyjne Krystyna Kaczanowicz na działalność Dyrektora Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Goleniowie, stanowiący zał. nr 27 do protokołu.

Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych W. Kaleczyc poinformował, że Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała przedłożony projekt uchwały.

W imieniu połączonych Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej 
Kazimierz Lembas poinformował, że przedstawiony projekt uchwały został również jednogłośnie przez Komisje zaopiniowany pozytywnie.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 16 radnych.
UCHWAŁA NR XXXIX / 302 / 06 stanowi zał. nr 28 do protokołu.

Ad.4.k.

I ponownie radny K. Lembas przedstawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Firmy „Azymut” Usługi Geodezyjne Kaczanowicz Leszek na działalność Dyrektora Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Goleniowie, stanowiący zał. nr 29 do protokołu.

Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych W. Kaleczyc poinformował, że Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała przedłożony projekt uchwały.

W imieniu połączonych Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej 
Kazimierz Lembas poinformował, że przedstawiony projekt uchwały został również jednogłośnie przez Komisje zaopiniowany pozytywnie.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 16 radnych.
UCHWAŁA NR XXXIX / 303 / 06 stanowi zał. nr 30 do protokołu.

Ad. 5.

Wnioski Komisji Doraźnej powołanej uchwałą Rady Powiatu do wyjaśnienia okoliczności związanych z nie przekazywaniem szkołom niepublicznym dotacji dla absolwentów 
w miesiącach wakacyjnych w latach 2001-2003, stanowiące zał. nr 31 do protokołu, przedstawił K. Lembas – przewodniczący Komisji.

Stanowisko Zarządu Powiatu do wniosków końcowych, stanowiące zał. nr 32 do protokołu, przedstawił Starosta J. Jabłoński.

Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych W. Kaleczyc poinformował, że Komisja na swoim posiedzeniu pozytywnie zaopiniowała przedstawione wnioski.

W imieniu połączonych Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej 
Kazimierz Lembas poinformował, że przedstawione wnioski zostały również przez Komisje zaopiniowane pozytywnie.

Radny J. Mędrek zauważył, że stanowisko Zarządu Powiatu jest rozbieżne z wnioskami Komisji Doraźnej. W dniach 11.06.2002 do 27.09.2002 roku Regionalna Izba Obrachunkowa w Szczecinie kontrolowała gospodarkę finansową Starostwa za 2001 rok. Przedmiotem kontroli było również finansowanie zadań oświatowych. W tym zakresie kontrolujący wskazali pewne uchybienia polegające na nieterminowym przekazywaniu przez właścicieli szkół niepublicznych informacji na temat ilości uczniów. Dane te są konieczne do właściwego naliczania kwot dotacji. Z przeprowadzonej kontroli nie wynika aby były jakieś nieprawidłowości dotyczące wypłaty dotacji za okres wakacji.

Wicestarosta J. Bednarz zgłosił wniosek aby przyjąć do wiadomości zarówno wnioski końcowe Komisji Doraźnej jak i stanowisko w tej sprawie Zarządu Powiatu.

K. Lembas stwierdził, że stanowisko Zarządu jest nam wszystkim dobrze znane. My tzn. Komisja Doraźna pracując opieraliśmy się głównie na obowiązujących przepisach prawa.  Mamy zgoła inny pogląd na tą sprawę niż Zarząd Powiatu. Komisja stanęła na stanowisku, że w okresie wakacji absolwentom należało dotację wypłacać. RIO nie stwierdziło nieprawidłowości badając tą sprawę ale jesteśmy przekonani, że gdyby wypłacanie następowało też nie stwierdziłoby RIO nieprawidłowości. Wypracowując wnioski końcowe opieraliśmy się głównie na doświadczeniu ludzi, członków Komisji, zatrudnionych 
w oświacie. Definicja ucznia od lat się nie zmieniła. Ministerstwo Edukacji potwierdziło, że status ucznia przysługuje do 31 sierpnia. Starostwo jednak nie wypłacając dotacji w okresie wakacji uważało, że datą tą jest dzień 30 czerwca. My definiując wnioski końcowe opieraliśmy się na interpretacji Ministerstwa Edukacji Narodowej. Nasze wnioski mają zażegnać spór a nie doprowadzać do jego eskalacji.

Radny S. Karman omówił spostrzeżenia Komisji wynikłe w czasie jej pracy. Stwierdził, że uchwała traktująca o wypłacie dotacji szkołom niepublicznym była zgodna z prawem jednak błędna interpretacja przepisów prawa powodowała nie wypłacanie dotacji w okresie wakacji. Analizowaliśmy różne dokumenty w tym również protokół z kontroli prowadzonej przez Najwyższą Izbę Kontroli. Dokumenty te potwierdzają, że należało dokonywać tych spornych wypłat. Musimy pamiętać, że zgodnie z ustawą o systemie oświaty rok szkolny kończy się 31 sierpnia. Uważam, że powinniśmy opierać się głównie na interpretacji zawartej w ustawie 
o systemie oświaty.

Wicestarosta  J. Bednarz ponowił swój wniosek aby przyjąć do wiadomości na sesji również stanowisko Zarządu Powiatu.

Radny W. Kaleczyc stwierdził, że nie ma takiej potrzeby aby w drodze głosowania przyjmować  stanowisko Zarządu. Praktycznie na każdej sesji przedstawiane są stanowiska Zarządu Powiatu do materiałów sesyjnych i nigdy nie są głosowane.

Sekretarz Powiatu R. Bulowski wyraził swoje zdanie iż należałoby przede wszystkim poddać pod głosowanie wnioski końcowe Komisji Doraźnej. Komisja została powołana uchwałą Rady Powiatu w konkretnym celu. Swoje zadanie Komisja wykonała i należałoby umożliwić jej samorozwiązanie się. Przyjęcia stanowiska Zarządu do wiadomości nie potrzeba głosować gdyż zostało ono odczytane, wszyscy je otrzymali i tym samym zostali z nim zapoznani. Stanowisko to również zostanie dołączone do protokołu z sesji. Nie ma potrzeby w drodze głosowania potwierdzać rzecz oczywistą. 

Radca prawny I. Korulczyk-Rinas poparła opinię zgłoszona przez Sekretarza Powiatu. 

Radny J. Mędrek również wyraził swoje zdanie iż w obecnej sytuacji powinniśmy jedynie głosować wnioski Komisji Doraźnej.

Wicestarosta J. Bednarz złożył wniosek o pięciominutową przerwę.

Wznowienie obrad godz. 1525.

Wicestarosta J. Bednarz wycofał swój wniosek.

Przewodnicząca Rady G. Rybicka poddała pod głosowanie wnioski końcowe Komisji Doraźnej.

Radni w głosowaniu: 13 za i 3 wstrzymujących się przyjęli do wiadomości wnioski końcowe Komisji Doraźnej.

K. Lembas – przewodniczący Komisji Doraźnej stwierdził wygaśnięcie działalności Komisji. Serdecznie podziękował wszystkim, którzy brali czynny udział w pracach Komisji. Poinformował, że Komisja pracowała bardzo merytorycznie dążąc do rzetelnego sformułowania wniosków. Szczególne uznanie wyraził członkom Komisji związanym 
z działalnością oświatową, których pomoc w zrozumieniu trudnej materii prawa oświatowego okazała się bezcenna.

Wicestarosta Bednarz postawił wniosek o przyjęcie do wiadomości stanowiska Zarządu Powiatu w tej sprawie.

Radny J. Mędrek zaproponował aby tą sprawą zająć się w pkt 10 – wolne wnioski.

Starosta J. Jabłoński zauważył, że dokonując zmian w porządku obrad sesji Rada zgodziła się również na wprowadzenie przyjęcia stanowiska Zarządu.

W tej sytuacji Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie do wiadomości stanowiska Zarządu.

Radni w głosowaniu: 13 za i 3 wstrzymujących się przyjęli do wiadomości stanowisko  Zarządu Powiatu.

Ad. 6.a. 

Sprawozdanie z działalności Komisji Budżetu i Infrastruktury Rady Powiatu w Goleniowie za 2005 rok, stanowiące zał. nr 33 do protokołu, przedstawił przewodniczący Komisji 
K. Lembas.

Ad. 6.b.

Sprawozdanie z działalności Komisji spraw Społecznych Rady Powiatu w Goleniowie za 2005 rok, stanowiące zał. nr 34 do protokołu, przedstawił przewodniczący Komisji 
W. Kaleczyc.

Ad. 6.c.

Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Goleniowie w okresie od 
1 lipca 2005r. do 31 grudnia 2005r. stanowiące zał. nr 35 do protokołu, przedstawił zastępca przewodniczącego Komisji Cz. Siwek.

Ad. 7.a.

Sprawozdanie Starosty Goleniowskiego z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku 
w 2005 roku, stanowiące zał. nr 36 do protokołu, przedstawił J. Jabłoński.
Ad. 7.b.

Informację dotyczącą rozporządzenia porządkowego Nr 1/06 Wojewody Zachodniopomorskiego z dnia 29 stycznia 2006r. dot. wprowadzenia obowiązku usuwania nadmiaru śniegu i lodu zalegającego na dachach obiektów budowlanych, stanowiącą zał. nr 37 do protokołu, przedstawiła H. Krugły – Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego 
w Goleniowie.

Ad. 7.c.

Starosta J. Jabłoński poinformował, że w związku z wygaśnięciem mandatu p. Ryszarda Torzewskiego zaistniała konieczność uzupełnienia składu osobowego Komisji Bezpieczeństwa i Porządku o osobę wskazaną przez Radę Powiatu. Zaproponował na to stanowisko radnego Jerzego Mędrka.

Radny J. Mędrek wyraził zgodę uczestniczenia w pracach Komisji Bezpieczeństwa 
i Porządku.

Innych kandydatów nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie kandydaturę radnego.

Radni 15 głosami za i 1 wstrzymującym się wybrali radnego J. Mędrka do składu Komisji Bezpieczeństwa i Porządku.

Ad. 8.a.

Starosta J. Jabłoński poinformował, że przekazano radnym Informację z działalności między sesyjnej Zarządu Powiatu w Goleniowie w okresie od dnia 21 grudnia 2005r.do dnia 19 stycznia 2006 r. stanowiącą zał. nr 38 do protokołu i poprosił o ewentualne pytania.

Radny J. Mędrek nawiązując do przyjętego na dzisiejszej sesji sprawozdania finansowego 
z działalności SPSP w Goleniowie zawnioskował o przygotowanie danych dotyczących sposobu rozdysponowania kwoty 4 mln zł (udzielonej przez powiat pożyczki) oraz kwoty 1.749 tys. zł (pożyczki ze Skarbu Państwa) z podaniem jakie zobowiązania zostały z tych kwot pokryte, jakie uzyskono w związku z tym korzyści finansowe (np. z umorzenia odsetek) oraz jakie zobowiązania nie zostały jeszcze zaspokojone.

Radny W. Tunkiewicz – na str. 5 informacji podano, że wydatki inwestycyjne wykonano na poziomie 31,3% planu rocznego. Wyjaśnienie, że są procedury które opóźniają działanie jest nie do przyjęcia. Czyż nie wiemy, że trzeba przestrzegać ustawy Prawo zamówień publicznych, że potrzebna jest dokumentacja? Twierdzimy, że rzeczy oczywiste przeszkadzają nam w realizacji zadań inwestycyjnych – jest to śmieszne. Na str. 8 informacji podano, że z PFOŚiGW sfinansowano przedsięwzięcie dla gminy Goleniów. Czego ono dotyczy?

Starosta J. Jabłoński poinformował, że informacja z działalności Zarządu Powiatu sporządzona została na koniec listopada ubiegłego roku. Dzisiaj wiemy, że zaawansowanie wykonania zadań inwestycyjnych wyniosło w roku 2005 - 67%. Nie wykonano zadań na ca 
1 mln zł. Zadanie te przeszły do planu zadań inwestycyjnych na rok bieżący. Jest oczywiste iż wiemy że musimy przestrzegać Prawa zamówień publicznych oraz posiadać kompletną dokumentację techniczną. Najważniejsze jednak jest zabezpieczenie środków własnych żeby móc wszcząć postępowanie przetargowe. 

Jeżeli chodzi o drugie pytanie to ze środków PFOŚiGW dofinansowano Bibliotekę 
w Goleniowie w kwocie 999 zł z przeznaczeniem na zakup książek o tematyce ekologicznej.

Ad. 8.b.

Przewodnicząca Rady G. Rybicka poinformowała m.in., że: 

· 10 lutego jesteśmy wszyscy zaproszenie na Spotkanie Noworoczne połączone z wręczenie Nagrody Specjalnej Starosty Goleniowskiego „Optimus 2005”. W spotkaniu zapowiedzieli swój udział goście z partnerskiego powiatu Uecker-Randow,

· będąc na spotkaniu w powiecie Uecker-Randow ustaliliśmy z Przewodniczącym tamtejszej Rady Powiatu, że na przełomie maja i czerwca br. odbędziemy przyjacielską wizytę u naszych sąsiadów,

· 18 lutego br. odbędzie się na hali widowiskowo-sportowej w Goleniowie V już Turniej Gmin Powiatu Goleniowskiego w Piłce Siatkowej o puchar Starosty Goleniowskiego. Serdecznie zapraszam.

Ad. 9.

Pani Danuta Domaradzka złożyła interpelację na piśmie do Zarządu Powiatu w Goleniowie, za pośrednictwem Przewodniczącej Rady, stanowiącą zał. nr 39 do protokołu, dot. złego stanu dróg i ulic powiatowych zlokalizowanych na terenie gminy Maszewo.

Pan Medard Grodziski zwrócił się z zapytaniem do Zarządu Powiatu czy podejmując decyzję o sprzedaży działki sąsiadującej ze Szpitalem w Goleniowie analizowane było zagrożenie wynikające z zamiaru rozbudowy na tej nieruchomości istniejącej stacji benzynowej.

Drugie pytanie dotyczyło stanu ruin w m. Czarnogłowy. Obecna na sesji p. H. Krugły – PINB w Goleniowie poinformowała, że na dzień 10 marca br. wezwała stale zamieszkującego 
w Niemczech właściciela nieruchomości i przymusi go do dokonania rozbiórki obiektu bądź przekazania go na mienie gminy Przybiernów. 

Pan Czesław Siwek zwrócił się z interpelacją do Zarządu Powiatu w sprawie rozważenia możliwości uruchomienia nowego kierunku nauczania w naszych szkołach, kształcącego 
w zawodach ogólnobudowlanych, w związku z potrzebami lokalnego rynku pracy.

Pan Kazimierz Lembas złożył dwie interpelacje:

a) do Komendanta Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Goleniowie, za pośrednictwem Zarządu Powiatu w spawie udzielenia wyczerpującej odpowiedzi na zapytanie dotyczące przebiegu akcji gaśniczej prowadzonej w związku z pożarem Kościoła w Nowogardzie.  Korzystając z obecności na sesji Zastępcy Komendanta wyraził pogląd, że intencja pytania zostanie dobrze zrozumiana. Do zadania ponownego pytania zobowiązali Radnego Radni Gminy Nowogard, którzy na posiedzeniu sesji Rady Miejskiej w Nowogardzie analizowali udzieloną odpowiedź. Udzielając odpowiedzi na zadaną interpelację Komendant nie ustosunkował się do konkretnych zarzutów co do przebiegu akcji. Stąd też konkretne pytania: Co było powodem, że po powiadomieniu 
o pożarze strażacy praktycznie przystąpili do akcji gaśniczej dopiero po tym jak runęła wieża Kościoła. Dlaczego podjęta akcja nie była ukierunkowana na gaszenie pożaru, 
a jedynie na hamowanie jego rozprzestrzeniania. Zawnioskował również o szczegółowe podanie informacji  na temat ilości i jakości przeniesionego sprzętu z JRG w Nowogardzie do Jednostki w Goleniowie. Gros z tego sprzętu, zdeponowanego w Nowogardzie, zakupiona została ze środków pochodzących z darowizn w związku z czym wyjaśnieniu wymaga fakt co wpłynęło na decyzję o przerzuceniu sprzętu specjalistycznego, którego brak w tym konkretnym przypadku uniemożliwił prowadzenie skutecznej akcji gaśniczej.

b) do Starosty Goleniowskiego w sprawie udzielenia odpowiedzi na czym polegały  błędy 
w Statucie Liceum Sportowego w Nowogardzie, których konieczność poprawy uniemożliwiła dochowanie terminów zarejestrowania szkoły. Dzisiaj podejmując uchwałę w sprawie założenia Technikum Informatycznego w Nowogardzie mogliśmy zapoznać się z dołączonym do niej Statutem, który w swojej treści co do rozstrzygnięć natury ogólnej nie odbiega od Statutu Liceum Sportowego.

Pan Waldemar Tunkiewicz złożył interpelacje pod adresem Zarządu Powiatu w sprawach:

a) udzielenia pisemnej odpowiedzi na temat nadwyżki budżetowej zaistniałej w roku 2005 
z podaniem źródeł jej wysokości według klasyfikacji budżetowej,

b) udostępnienia dokumentacji technicznej opracowanej pod zadanie „Remont Starostwa Powiatowego w Goleniowie”, ze szczególnym uwzględnieniem części dotyczących adaptacji wejścia pod potrzeby osób niepełnosprawnych i zamierzonych przedsięwzięć termomodernizacyjnych,

c) udzielenia pisemnej odpowiedzi na temat sposobu rozdysponowania w 2005 roku Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej z podaniem kwotowo zadań, które zostały z Funduszu zrealizowane,

d) udzielenia pisemnej odpowiedzi z jakich źródeł (według klasyfikacji budżetowej) pokryta została brakująca w 2005 roku kwota ca 554 tys. zł bilansująca działalność pływalni „Fala”. 

Pan Witold Kaleczyc złożył wniosek pod adresem Przewodniczącej Rady o wyjaśnienie statusu członka Rady Społecznej SPSP w Goleniowie Pani Poseł Magdaleny Kochan. Poprosił o wyjaśnienie czy tracąc mandat radnej utraciła również członkostwo w Radzie Społecznej SPSP w Goleniowie.

Ad. 10.

Wolnych wniosków nie zgłoszono.

Ad. 11.

Starosta J. Jabłoński wyjaśnił, że odpowiedzi na interpelacje zostaną udzielone na piśmie.

Ad. 12.

Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodnicząca Rady G. Rybicka dokonała zamknięcia obrad XXXIX sesji Rady Powiatu.

Protokołował:

Ryszard Bulowski

Goleniów, dnia 21 lutego 2006 r.

